

擅入祁连山非法猎杀马麝 两名被告被判刑十年

新华社兰州12月3日电(记者王博)因擅入甘肃祁连山国家级自然保护区,非法猎杀6只国家一级保护动物马麝,杨某某等二人被甘肃省祁连山林区法院以非法猎捕、杀害珍贵、濒危野生动物罪判处有期徒刑十年。法定期限内二被告未提出上诉,判决于3日正式生效。

祁连山林区人民检察院指控,2018年11月初至2019年1月中旬,被告人杨某某等二人私自进入甘肃祁连山国家级自然保护区,采取布设钢丝扣等方式非法猎捕、杀害野生动物马麝6只。经宁夏绿森源森林资源司法鉴定中心鉴定,被非法猎杀的野生动物系国家一级保护野生动物马麝。

法院审理认为,二被告人犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以非法猎捕、杀害珍贵、濒危野生动物罪追究刑事责任。遂判决,二被告人非法猎捕、杀害珍贵、濒危野生动物罪,判处有期徒刑十年,并处罚金1万元;连带赔偿国家野生动物资源损失18万元,上缴国库;判决生效十日内,在市级以上媒体公开

赔礼道歉。

马麝栖息在海拔2500米至5000米的针叶林和高山灌丛里,分布于中国、印度、尼泊尔等国家。在国内,马麝踪迹分布在青海、甘肃、西藏、四川西部等高海拔地区。野生马麝种群处于濒危状态,被《世界自然保护联盟》列入濒危物种红色名录。

北大博导被举报 与多人有不正当关系 北大介入调查

本报讯 据澎湃新闻报道:北京大学一助理教授、博士生导师被举报与多名女子保持不正当关系,该事件在网络迅速发酵,北大校方已介入调查。举报人刘女士自称是涉事男子、北京国际数学研究中心助理教授冯某杰的恋人。刘女士称,昨天,北大校方相关人士向她表示,校方目前已在调查此事。如果她有更多证据,可以向校方提供。

昨天下午,举报人刘女士告诉记者在将举报材料公之于网络前,她曾通过邮件向北京大学校方反映此事,11月26日,北大方面与她取得联系。

刘女士称,希望其他女孩能认清清楚这种人的危害,希望冯某杰向包括她在内的被骗女性道歉。

昨天下午,北大北京国际数学研究中心一位工作人员告诉记者,冯某杰确实是该中心的助理教授。截至目前,该中心还未就此事专门开会。

北京大学教师职业道德和纪律委员会办公室一名工作人员告诉记者,该事件正按照相关程序进行调查处理。其他信息不便提供,一切信息发布以北大党委宣传部为准。

北大党委宣传部工作人员向记者表示,学校已经注意到冯某杰相关的举报,目前已经展开核实。

针对上述举报,冯某杰的亲属向北青报称,相关举报大多不实,冯某杰已报警。

12月2日上午,网友“藕色23645”发布微博消息举报称,“插足本科生,出轨已婚女,北大博导同时劈腿数十人!”该网友公布多张图片内容载明,冯某杰在和地交往期间,还打着想尽快结婚的旗号,“与数十位女性交往”,并与她们发生性关系。

刘女士公布一份结婚证书称,冯某杰(1983年1月出生)曾于2016年5月4日与一位唐姓女子(1996年4月出生)登记结婚,后离婚。

昨天,记者多次致电涉事冯某杰,对方均未接听电话,也未回复记者的相关短信。(薛莎莎 廖艳)

女生未回复信息 遭同学殴打 警方调查3名涉事女生

本报讯 12月2日,一段女生被殴打的视频在江苏省淮安市刷屏。视频中,两女生对一名女生揪头发、扇耳光、用脚踢。被打女生疑似没有回复信息而遭殴打。3名女生是淮安市某拳击队队员,文化课就读于淮安市浦东实验学校。目前,视频中涉事3名女生正接受警方调查。(扬晚)

夫妻吵架 拽断煤气管 丈夫被刑拘

本报讯 12月2日晚6时许,山东省济南市阳光100小区某单元一户人家因夫妻俩吵架,把家里的煤气管道拽断,导致燃气泄漏。昨天,济南市槐荫区公安发布案情通报。

通报称,当事人侯某华(男,44岁,无业,山东菏泽人)供述,因家庭纠纷,一时冲动将连接家用煤气管道的煤气管道拽断,致使大量天然气泄露,危及公共安全。

目前侯某华已被槐荫警方依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。(新京)

千年古镇“晒腊味 迎新年”

昨天,安吉古镇一家名为阿红香肠的传统腊味作坊里的工作人员在晾晒各种手工制作的绍兴腊味。

初冬时节,浙江省绍兴市柯桥区安吉古镇开启了传统腊味制作、上市的季节。当地百姓用传统酱油、黄酒、香料等手工腌制腊肠、酱鸭、鱼干、酱鸭、酱排骨等绍兴特色腊味,在冬季的阳光下进行晾晒,满街飘香的腊味也成了这座江南古镇的独特风景。

安吉古镇是浙江省历史文化名镇,有着一千多年历史,比较完善地保存了古吴越地区沿袭千百年来民俗风情。每年大雪节气前后,安吉当地百姓按照传统习俗挑选晴朗好天气制作、晾晒传统腊味,各类腊味颜色黑红油亮、咸鲜适口,是当地冬季的特色传统美食。

新华社记者 徐昱 摄

花3万元学搭讪未能脱单 男子把“导师”告了

本报讯 只要交3万元学费,就能指导你如何跟女孩搭讪,从而快速交到女朋友?不久前,北京市大龄男青年陶先生通过网络寻找到这样一位“导师”,却没想到上了一周多的课,自己仍然找不到女友。陶先生一怒之下将“导师”告上法庭,要求退还学费。

12月2日,北京市海淀区人民法院开庭审理这一案件。

原告:
学习搭讪技巧无效
“导师”涉嫌欺诈

31岁的陶先生起诉称,2017年,他看到顾先生的网站显示关于教授搭讪口才专业的招生信息。2018年10月5日,陶先生报

名参加了培训,学费为30000元。

2018年10月6日上午,顾先生在家里教授理论课后,便带陶先生去学校和商场等地,教授其搭讪口才业务。总计8次授课时间不超过72小时。

陶先生表示,自己经过多方求证得知,顾先生教授的课程与宣传的内容不一致,意识到自己上当受骗。另外,在此后多次交涉中,顾先生态度蛮横,毫无退款之意,并多次辱骂和诽谤自己。

法庭上,陶先生表示,在培训和聊天培训中,顾先生教授自己以不良目的与女生进行交往,在其明知教授无结果的情况下,引诱自己交费,涉嫌欺诈。

据此,认为顾先生涉嫌“PUA”教学,请求法院判令确认双方合同无效并退还学费30000元。

公开资料显示,“PUA”(全称Pick-up Artist)是指男性根据心理学理论等知识,通过包装等技巧与女性搭讪获取信任,实现对女性情感与心理进行操控的新兴文化。

被告:
反对“PUA”近十年
教授原告是为挽救他

被告顾先生称,自己于2013年创办关于人际关系交流的个人网站。而且,自己已反对“PUA”近十年。

顾先生在法庭上表示,陶先

生不但没有感谢自己,反而将其起诉,这种行为属于“恩将仇报”。他称,陶先生在参与自己课程前,已经违反了社会公德心,学习了两三年“PUA”的课程,自己想通过授课来挽救他,因此不同意陶先生的诉讼请求。

由于顾先生不同意调解,法庭宣布休庭,未当庭进行宣判。

此前报道显示,2019年5月9日,江苏省厅网安总队、连云港市局网安支队成功查处一起搭建网站兜售非法PUA教程,传播涉及实施诈骗、淫秽色情等违法信息的案件。这起案件是全国首例查处发布违规违法PUA信息的行政案件。(苏青)